

## ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации  
Нагорном Сергее Николаевиче, представившем кандидатскую диссертацию на тему: «Молекулярно-биологические и клиничко-диагностические особенности лейомиомы матки у женщин репродуктивного возраста» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 Акушерство и гинекология

Нагорный Сергей Николаевич в 2007 году окончил Ивановскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело».

В 2007-2009 гг. прошел послевузовское профессиональное образование (ординатуру) по специальности «Рентгенология» (ГОУ ДПО «Российская медицинская академия последипломного образования Росздрава» на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и медицинской физики в НИИ Клинической онкологии ГУ РОНЦ им. Н.Н. Блохина, г. Москва).

С 2013 года и по настоящее время работает в ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства имени В.Н. Городкова» врачом-рентгенологом рентгенологического диагностического отделения стационара клиники, занимается вопросами МРТ-диагностики в акушерстве и гинекологии, онкогинекологии, при заболеваниях ЦНС и в ряде других направлений.

В 2015-2019 гг. проходил заочное обучение в аспирантуре по направленности «акушерство и гинекология». В сентябре 2019 года прикреплен соискателем в отдел акушерства и гинекологии на базе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства Здравоохранения Российской Федерации.

Нагорный С.Н. с первых дней обучения в аспирантуре проявил повышенный интерес к научно-исследовательской деятельности. Тема его диссертации «Молекулярно-биологические и клиничко-диагностические

особенности лейомиомы матки у женщин репродуктивного возраста» актуальна в связи с увеличением частоты встречаемости лейомиомы матки у пациенток молодого возраста с нереализованной репродуктивной функцией. Изучение патогенетических механизмов роста доброкачественной опухоли миометрия, а также установление значение МРТ исследования в дооперационной диагностике типа лейомиомы матки, уточнение механизмов патогенеза интрамурально-субсерозной лейомиомы матки с учетом регуляции клеточной пролиферации и апоптотической активности несомненно представляет как научный, так и практический интерес.

По теме диссертации опубликованы 15 печатных работ, из них 5 – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России для публикаций научных результатов диссертаций. Результаты исследования Нагорный С.Н. представлял на конференциях различного уровня, в том числе международного, с присвоением диплома победителя.

В процессе выполнения диссертационного исследования проявил себя как грамотный, инициативный специалист с научным подходом. Его отличают высокая работоспособность, целеустремленность, хорошая коммуникабельность и организаторские способности. Выполненную им диссертационную работу можно считать завершенным научным исследованием, обладающим научной новизной, теоретической и практической значимостью, что заслуживает присуждение ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан с целью предоставления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Директор ФГБУ «Ив НИИ МиД  
им. В.Н.Городкова» Минздрава России,  
д.м.н., профессор

Подпись д.м.н., профессора Малышкиной А.И.  
заверяю, ученый секретарь ФГБУ «Ив НИИ МиД  
им. В.Н.Городкова» Минздрава России, к.м.н.



*Малышкина* Малышкина А.И.

*Матвеева* Матвеева Е.А.

16.04.2021